

星报讯(刘莎莎 记者 赵汗青) 为丰富辖区内旅游采摘观光内容,擦亮“文旅名片”,近日,长丰县吴山镇大力发展特色采摘产业,助力生态旅游业进一步发展。

以点带线,制定旅游路线。吴山镇牌楼社区金香果农庄的枇杷累累硕果,挂满枝头,吴山镇以金香果农庄采摘、吴山特色美食品尝等一系列群众喜闻乐见的旅游热点为中心,制定“吴山一日游”旅游路线,让游客在游玩中了解吴山特色,体验吴山文化。

以月促年,增添采摘亮点。随着“特色产业”的不断发展,吴山镇特色农产品的名号也越来越响亮,依据辖区特色农产品成熟的不同时节,吴山镇总结制定了“一月二月草莓红、三月四月油菜花、五月香瓜与枇杷、六月桃李甜又大、七月梨子

和葡萄、八月石榴与西瓜、九月十月枣和桃、十一十二笑哈哈”的体验式农耕采摘旅游小日历,让游客在不同时间节点体验到多样的农耕采摘乐趣。

以旅兴农,推动乡村振兴。近年来,吴山镇围绕乡土特色、田园风光做文章,在休闲采摘的基础上,大力发展农家乐、创意农副产品、文旅手办礼等产业,持续打造采摘经济,发挥生态优势,推动文旅融合发展,让田园变景点、乡村变乐园,通过发展乡村旅游,不断拓宽农民增收路子,进一步推进美丽乡村建设。

吴山镇为周边群众提供“看得见美景,品得到美食,记得住乡愁”的休闲度假好去处,将生态优势转化为发展优势,助力乡村振兴。

五里庙社区纪委 高效督战核酸检测

星报讯(王若西 记者 沈娟娟) “今日核酸检测物资是否充足?人员配备是否完善?”5月16日上午,在合肥市包河区同安街道五里庙社区装饰世界核酸检测点,社区纪委书记桑仕龙正进行督导检查。

自合肥市开展全员核酸检测以来,五里庙社区纪委深入一线,履职尽责,全面排查了各检测点检测物资是否充足、工作人员是否到岗在位、现场秩序是否有序、检测操作是否规范,以及通道设置、环境消杀等落实情况,对督查中发现的问题要求切实整改到位。

同时,五里庙社区纪委充分发挥带头模范作用,坚守在核酸检测点参与核酸检测工作。下一步,五里庙社区纪委将持续聚焦核酸检测中的薄弱环节,加大监督检查力度,推动检测各项工作落实落细,进一步巩固监督检查成果,保障护航全员核酸检测有序开展。

垃圾分类宣传 走进淝河佳苑小区

星报讯(范良玉 记者 马冰璐) 为做好生活垃圾分类工作,进一步倡导垃圾分类理念,实现垃圾源头减量工作,5月17日,合肥市包河区淝河镇城管办联合老官塘社区在淝河佳苑小区开展了垃圾分类主题宣传活动。

宣传过程中,城管队员详细讲解垃圾分类投放点位及垃圾分类的必要性,积极为居民答疑解惑,还加入了趣味主题游戏环节,包括垃圾分类掷骰、垃圾分类答题等,寓教于乐,积极宣传垃圾分类的意义,让居民在游戏中掌握垃圾分类小窍门,领会垃圾分类的重要性,从而提高分类准确率。同时,老官塘社区组织志愿者挨家挨户进行宣传,派发垃圾分类通知,告知居民小区垃圾分类定时投放时段,让居民养成垃圾分类定时定点投放的好习惯。

“垃圾分类是居民文明素养的体现,希望通过这样的活动,让垃圾分类走进千家万户,引导广大社区居民养成绿色低碳、文明健康的生活方式,进一步提高全社会生态文明意识,以实现保护环境、减少污染、节约资源的目标。”镇城管办负责人介绍,此次宣传活动共计发放各类宣传资料200多份,现场接受群众政策咨询30余人次。

通过此次活动,淝河佳苑小区的居民充分了解垃圾分类的相关知识。同时,小区居民也纷纷表示,愿意主动参与到生活垃圾分类的行动中,推进生活垃圾分类做实做细。

东城办开展民法典宣传

为进一步提高机关党员干部法治思维能力和风险防范能力,将民法典融入广大居民日常生活,近期,合肥东城办组织开展“美好生活 民法典相伴”法治宣传主题活动。

该办召开中心组理论学习扩大会议,组织机关干部学习《民法典》。通过电子屏幕滚动播放《民法典》知识,印制宣传彩页,组织志愿者开展宣传。同时,组织机关人员参加中国普法微信公众号《民法典》有奖竞答,激发大家学习《民法典》热情。下一步,合肥东城办将推进《民法典》学习宣传常态化,多形式多角度开展系列活动。 ■ 李双燕 崔巍巍



按照创建食品安全示范城市工作部署要求,近期,合肥市包河区淝河镇贾大郢社区食安办工作人员对辖区内所有的沿街商超、小餐饮店、母婴店进行巡查。

■ 檀银霞 记者 马冰璐

美好生活 民法典相伴

星报讯(王慧莲 记者 沈娟娟) 5月16日,在《民法典》颁布两周年之际,为广泛宣传《民法典》的精神实质和主要内容,大力推进《民法典》进社区,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区司法、工会、妇联开展了以“美好生活 民法典相伴”为主题的法治宣传活动。

结合社区疫情工作,在辖区各疫情防控核酸检测采样点,普法志愿者向居民发放了民法典应知应会200条宣传册并向他们讲解为什么说民法典是一部“社会生活的百科全书”及制定民法典的目的。

居民陆女士一边听志愿者讲解一边翻看着宣传册,当志愿者说完,她深有感触地说:“就这短短的几分钟了解,让我知道,民法典与我们群众生产生活密切相关,真正

是我们生活的百科全书,我要认真学习,以后也当社区普法志愿宣传员,提高我们社区居民运用民法典维护人民权益、化解矛盾纠纷的能力和水平。”

今后,包河花园社区将继续秉承“民有所想、我有所谋,民有所呼、我有所应”的法治理念,扩大民法典的宣传受众面,让民法典走进社区、网格、楼栋,走进居民百姓的心里,提升辖区居民的生活安全感和幸福感。

该项活动共发放《民法典》宣传册150份,听宣传讲解300人,通过此次普法宣传活动,激发了居民学习《民法典》的兴趣和热情,进一步强化了辖区居民群众对《民法典》的认知和了解,增强了居民运用《民法典》维护自身合法权益的意识和信心。

聚焦新业态 打造“能量”补给站

星报讯(郑婷婷 孙雨静 记者 马冰璐) 近日,合肥市蜀山区西园新村52栋的一间10平米的小屋,经过三里庵街道竹荫里社区的“精心装扮”后,摇身变成了快递、外卖小哥和网约车司机等户外劳动者的“歇脚地”和“加油站”。

按照“党建引领、多方参与、共建共享”的思路,竹荫里社区立足辖区新业态发展快、集聚密度高的特点,围绕核心区功能定位,联合辖区驻地企业、各党支部、妇联等组建新业态群体党建工作联席小组,互相协商、整合资源,共同为快递外卖群体服务,打造具有社区特色的基层党建品牌。考虑到户外工作特点和气候变化,社区的“蜀峰驿站”还添置了雨伞、口罩、

纸巾等小物品,免费为他们提供“冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、累可歇脚、伤可用药”的便捷贴心服务。此外,结合党史学习教育,“小哥驿站”内还布置有学习角。“社区为我们免费规划了停车位,解决了我们无处停车的难题,现在又添置了服务柜。”美团外卖小哥张天真表示,很多“小哥”近期陆续申请加入街道“阳光骑手”队伍,积极参与到社区核酸检测、文明创建等工作中。

竹荫里社区党委书记孟霞表示,下一步,社区将继续以蜀峰驿站为基地,提供更多元化的服务项目,让快递小哥、外卖骑手等户外工作者在“蜀峰驿站”中感受到“家”的温暖。

美好社区

市场星报

2022年5月19日
星期四

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com